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Vihdin Yrittäjät ry:n hallitus 2009: Toimikunta: puheenjohtaja Ritva Harilainen, p. 0400 460 395 
puheenjohtaja: Leevi Pursiainen, p. 040 545 8833  Jäsentiedotteen toimitus: Veikko Sirkiä, p. 040 703 1982 
varapuheenjohtaja: Tero Vainio, p. 222 1633     
sihteeri ja kirjanpito: Eija Mäyrälä, p. 222 2130   
rahastonhoitaja: Terttu Huuhka, p. 222 3988  
muut jäsenet: Raine Hellgren, Ritva Harilainen, Teppo Lahtinen,    info@vihdinyrittajat.fi 
Erkki Peura, Jatta Pitkänen, Veikko Sirkiä, Janne Uotila       Peräsimentie 8, 03100 Nummela  
 

Vihdin Yrittäjät ry:n Y-juhla 
lauantaina 10.10.2009 alkaen klo 18.00 

paikka: Air Hotel, Lentokentäntie 5, Nummela 
 

ohjelma: 
                                              Vuoden Yrittäjän julkistaminen         Ansiomerkkien jako  

                                            Juhlaillallinen 
    Seurustelua ja mukavaa yhdessäoloa 
Tanssit tahdittaa Riku Lätti orkestereineen 

 
Illan tarjoaa Vihdin Yrittäjät ry tukijoineen, sisältäen sisäänpääsyn, illan ohjelman, illallisen ja 

tavanomaiset ruokajuomat: vesi, maito, kotikalja. Muut juomat jokainen kustantaa itse. 
 

Sydämellisesti tervetuloa Y-juhlaan viettämään  yhdessä hauskaa iltaa! 
 Vihdin Yrittäjät ry, huvitoimikunta. 

 
 

            Sitovat ilmoittautumiset 5.10.2009 mennessä: 
Illan isäntä: Länsi-Uudenmaan Osuuspankki                Terttu Huuhka,  p. 222 3988  tai  pertti@pertinkuva.fi 

Yrittäjähenkeä           - Puheenjohtajan palsta - 

Vuodenajat vaihtuvat vauhdilla niin nyt kuin yleensäkin, mutta kesäsää suosi ainakin 
niitä, jotka malttoivat pitää lomaa. Syksykin menisi muuten mukavasti, jos vain voisim- 
me unohtaa laskusuhdanteen. Taantuman vaikutus vaihtelee kuitenkin yrityksittäin. 
Toisilla ei näy muutosta mihinkään suuntaan, toisilla työt ovat lisääntyneet ja toisilla 
taas vähentyneet rankasti. Omassa yrityksessäni olen joutunut lomauttamaan. Vaikka 
tällä hetkellä on täystyöllisyys, loppuvuodesta ja talvesta ei voi vielä sanoa mitään.  

Vihdin Yrittäjäjärjestölle keskiviikko 12.08.09 oli merkityksellinen päivä, kun yhdistyk- 
semme jäsenmäärä ylitti 500:n jäsenen rajan. Vihdin Tarvike Oy on 500:s jäsen, kiitok- 
set heille ja kaikille muille jäseneksi liittyneille. Nyt voidaankin sanoa, että jäseniä yh- 
distyksessämme on tällä hetkellä noin puoli tuhatta. Jäsenmäärä toki vaihtelee koko 
ajan ylös ja alas, mutta kaiken aikaa kokonaismäärä on ollut reippaassa kasvussa. 

Tavoite meillä on tietysti kunnianhimoinen; olla joskus Uudenmaan Yrittäjät -aluejärjestön suurin paikallisyhdistys. 
Se edellyttäisi noin 250 jäsenen lisäystä. Vihdin kunnassa yritysten kokonaismäärällä (n. 2.000 kpl) mitattuna tämä on 
realistinen mahdollisuus. Olemme tällä hetkellä aluejärjestön viidenneksi suurin paikallisyhdistys. Vanhimmaksi yhdis- 
tykseksi on jo huomattavasti vaikeampi päästä. Kun vuosissa ei voi kiriä, niin kiritään jäsenissä. 

Uudet jäsenet tervetuloa mukaan yhteisiin tilaisuuksiin tutustumaan toisiimme. 
Ilon hetkiä niin työhön kuin vapaa-aikaankin! 

Leevi Pursiainen 
puheenjohtaja,  Vihdin Yrittäjät ry  
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Yrittäjäjärjestöstä tukea taantuman koettelemille 
 
 
 
Vakauttamisneuvonta 
 
Vakauttamisneuvonnalla autetaan suhdannetaantuman takia vaikeuksiin joutuneita yrittäjiä ja yrityksiä.  
Uudenmaan Yrittäjien alueen, pääkaupunkiseudun ulkopuolisen Uudenmaan ja Itä-Uudenmaan, vakauttamisneuvojaksi 
on palkattu nurmijärveläinen kokenut yrittäjä ja konsultti Esa Mäkelä. Hänet  tavoittaa parhaiten puhelimitse numerosta 
0500 456 856.  Esalla on pitkä kokemus yritysten auttamisesta jo viime laman ajoilta. Hän on hyvä ensivaiheen auttaja 
vaikeuksiin joutuneelle yrittäjälle, kertoo Uudenmaan Yrittäjien toimitusjohtaja Petri Graeffe. 
 
Vakauttamisneuvoja käsittelee asioita luottamuksellisesti. Yrittäjiä neuvotaan esimerkiksi rahoituksen hankkimisessa tai 
turvaamisessa, veroviranomaisen kanssa toimimisessa oikea-aikaisesti, henkilöstöjärjestelyissä sekä yrittäjän omassa 
jaksamisessa.  
 
On tärkeää, että taantuman takia vaikeuksiin joutuneet yrittäjät saavat konkreettista apua ongelmiinsa, jotka ovat monille 
aivan uusia ja hyvin vaikeita.  Kannattaa kysyä apua ja neuvoja ajoissa, koska kasautumaan päässeiden ongelmien 
hoitaminen on paljon vaikeampaa, kannustetaan yrittäjäjärjestöstä. 
 
Apua myös puhelinneuvonnasta ja verkosta www.yrittajat.fi 
 
Suomen Yrittäjät tukee ja auttaa jäseniään niin lama-aikana kuin myös normaalissa 
taloudellisessa tilanteessa. Maksuton neuvontapalvelu vastaa normaalisti jäsenyrittäjien kysymyksiin. Verkkosivuilla 
www.yrittajat.fi on saatavilla tietopaketti, jossa neuvotaan, kuinka omissa tai asiakkaiden taloudellisissa vaikeuksissa 
on syytä toimia. Kannattaa ehdottomasti tutustua tietopakettiin! 
 
Yrittäjän tukiverkkopalvelu www.yrittajantukiverkko.fi 
 
Yrittäjäjärjestö on avannut yrittäjän tukiverkkopalvelun, johon kuuluu neljä osaa: 
vertaistuki, talouden vakauttaminen, tietopankki ja keskustelu. 
Taloudellisten kysymysten ohessa yrittäjille tarjotaan tarvittaessa henkistä apua. Yhteydenotot tukiverkkopalvelun 
alueellisiin osiin ohjautuvat Uudenmaan Yrittäjissä vakauttamisneuvoja Esa Mäkelälle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.yrittajapaivat.fi 
Ilmoittautuminen sulkeutuu 23.9. 

Tilitoimistopalvelut 
20 vuoden kokemuksella 

Kuormakuja 2, 03100 Nummela 
Puh. 040 831 4374 

E-mail: liisa.uusitalo@laskenta.com 

LU-Laskentapalvelu Tmi 
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Vihdin Tarvike Oy:stä tuli Vihdin Yrittäjät ry:n viidessadas jäsen, kun se liittyi yhdistykseen 12.8.2009. 
Vihdin Yrittäjät juhlisti tapausta 14.8. kukittamalla Vihdin Tarvike Oy:n yrittäjän Jari Mäkilän. 
 
Vihdin kirkonkylän keskustassa toimiva autotarvike- ja varaosaliike Vihdin 
Tarvike Oy on perustettu 1979. Menossa on siis 30. toimintavuosi. Yrityk- 
sen perustivat Jari Mäkilän vanhemmat, joilta liike siirtyi Jarin vastuulle 
lähes 20 vuotta sitten. Työntekijöitä on neljä  yrittäjä mukaan lukien. 
 
Asiakaskuntana ovat omia ajokkejaan huoltavat ja korjaavat tee-se-itse- 
ihmiset, auto- ja konekorjaamot sekä muut eri alojen yrittäjät. Liikkeestä 
löytyy autotarvikkeiden ohella traktorien, veneiden, moottoripyörien, mopo- 
jen ja jopa polkupyörien tarvikkeita sekä myös työkaluja.  
 
Jari Mäkilä päätti liittyä Vihdin Yrittäjiin voidakseen osallistua yhdistyksen 
tapahtumiin sekä verkostoitukseen toisten yrittäjien kanssa.  
Kuvassa tuoretta jäsentä Jari Mäkilää (keskellä) onnittelevat Vihdin Yrittä- 
jien puheenjohtaja Leevi Pursiainen ja sihteeri Eija Mäyrälä. 
 
Vihdin Yrittäjät ry on noussut jäsenmäärältään Uudenmaan Yrittäjät  -aluejärjestön 29 paikallisyhdistyksen joukossa vii- 
denneksi suurimmaksi. Jäsenmäärä on kolmessa vuodessa lähes tuplaantunut. Nykyisin vallitsee ”sosiaalinen tilaus” 
Yrittäjiin kuulumiselle. Suomen Yrittäjät ry:n valtakunnallinen edunvalvontatyö arvostetaan tutkimusten mukaan korkealle. 
Arvostusta saavat myös jäsenetuina käytettävissä olevat talous-, verotus-, työsuhde- ja lakineuvontapalvelut, koulutus-
tarjonta sekä nyt myös erilaiset tukiverkostot, jotka ovat ajankohtaistuneet taloustaantuman vuoksi. Yrittäjäyhdistyksessä 
jäsenet  ovat ”omien joukoissa”. Tapahtumissa ja yrittäjien verkostoissa voi vaihtaa ajatuksia toisten yrittäjien kanssa ja 
solmia uusia kontakteja. Jäsenmaksulle saa edelleen lisää vastinetta hyödyntämällä ahkerasti yhteistyökumppanien (esi-
merkiksi Elisa, Fonecta sekä monet muut) tarjoamia rahanarvoisia jäsenetuja. 
Tätä ehkä lukeva ja jäsenyyttä harkitseva vihtiläinen ei-vielä-jäsenyrittäjä, tartu tuumasta toimeen ja liity joukkoomme! 
 
 
 
 
 
 

Kajakki-iltamat 
 
Vihdin Yrittäjien järjestyksessä neljäs Kajakki-iltama pidettiin lauantaina 6.6.2009 Hiidenveden 
Purjehtijoiden (HiiPu) rannassa Nummelassa. Sopiva joukko yrittäjiä läheisineen osallistui 
tilaisuuteen, jota tällä kertaa hieman ”haasteellistutti” kolea ja tuulinen sää. 
 
Kirkkoveneen tutustumissoudussa oli täysi miehitys, eli neljä airoparia. Teholla 
8 hp (human power) siis mentiin. Porukka souti HiiPun Kalervo Maarron perämie- 
hittämänä ja opastuksella Papinsaaren ympäri, kuten näissä iltamissa tapana on. 
 
HiiPun Pekka Pitkäsen opastamana halukkaat, joista enemmistö oli tällä kertaa 
reippaita naisia, saivat kokeilla kajakkimelontaa. Mukavaa ilmeisesti oli, koska 
aikaa kului ja rannalle jääneet jo tähyilivät, että minnekäs asti ne melojat oikein lähtivätkään… 
 
Tämä tapahtuma melko varmasti järjestetään taas ensi vuonna. Ennemmin tai myöhemmin (?) 
osuu kohdalle loistoilmakin niin, että pilkkihaalareiden sijasta voisi soutaa vaikka tsimmareissa. 
Tapahtumasta on pitempi juttu ja kuvagalleriat netissä (Tapahtumat -> Tapahtumakuvauksia). 

Kesäteatterissa perhosia  
 
Vihdin Yrittäjien yli 40-henkinen porukka kävi 12.8.2009 Vihdin Kesäteatterissa katsomassa Vihdin Teatterin kappaleen 
"Liian paksu perhoseksi". Näytelmässä vuorottelivat sopivasti koomiset, traagiset ja tragikoomiset vaiheet. Monille muistui 
mieleen saman näytelmän tv-sovitus muutaman vuoden takaa, jolloin se sai suuret katsojaluvut ja hyvät arvostelut. 
Paikallistasolla Vihdin Teatteri ylsi nyt vastaavasti hyvään suoritukseen ja tulkintaan!   
Kesäteatteri toimii kauniilla paikalla Vihdin kirkonkylässä. Pari vuotta sitten rakennettu sade/aurinkokatos auttoi tälläkin 
kertaa, estäen parin pikku sadekuuron valumisen katsojien ja näyttelijöiden niskaan. 
Väliajalla Vihdin Yrittäjät tarjosi teatteriporukalleen pullakahvit. 

Golfuutinen Mäntsälästä: Kalevi Suomiselle UY:n mestaruus 30.8.  

Uudenmaan Yrittäjien vuoden 2009 golfmestaruudet ratkottiin sunnuntaina 30.8. Mäntsälässä 
Hirvihaaran golfseuran kentällä.  Kalevi Suominen Vihdin Yrittäjistä saavutti seuraavat ykkös- 
sijat: miehet scr I p,  miehet hcp I p.  Kuvassa Kalevin golftyyliä, kädessä voittopalkinnot.  

Onnittelut Uudenmaan Yrittäjien golfmestarille!  Hyvä Kalevi, Hyvä Vihti! 
 
 

Elokuussa Vihdin Yrittäjiin liittyi 500:s jäsen - kukituksen paikka 

Yrittäjät vapaalla: melontaa, kesäteatteria, kolopalloa, … 
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Uusintakuntavaalit Vihdissä 6.9.2009: Seuraavat jäsenyrittäjämme tulivat valituiksi valtuustoon:  
Eurajoki Markku, kesk. (Syväprint T:mi), Finér Leena, kesk. (Tili Finér Oy), Hämäläinen Ritva, kok. (Kruunuaita Oy), Jokinen Eija, 
kesk. (Esj-Musiikki Ky), Kuusela Anna-Liisa, kok. (Kirjanpitopalvelu Peltola ja Kuusela), Noro Tiina, kok. (Noro Tiina, Hammaslääkäri / 
Vihdin Hammaspaikka Oy), Salmi Risto, sdp (Riston Pirssi Oy), Skutnabb Kai, kesk. (Finnin ratsutila ja eläinlääkintä Oy). 
Vihdin Yrittäjät ry onnittelee kaikkia kunnanvaltuustoon valittuja jäseniämme! Yrittäjien ääntä tarvitaan päätöksenteossa. 
Yllämainittujen yrittäjävaltuutettujen yritysten yhteystiedot löytyvät netistä yhdistyksemme jäsenluettelosivulta. 
 
Sirullisten debit-korttien maksutilitysten pitkät viiveet kiukuttavat yrittäjiä - parannusta tulossa?  
Luottokunnan soveltamat uusien debit-korttien (entisen ”tavallisen” pankkikortin vastine) pitkät maksujen tilitysajat (jopa 9 pankkipäivää) 
haittaavat monien yrittäjien kassanhallintaa. Nykyinen tilanne on yrittäjille lähes kestämätön, ja moni on jopa harkinnut debit-korttimak-
suvaihtoehdosta luopumista. Mm. Suomen Yrittäjät on vaatinut asiaan parannusta. EU:sta onkin marraskuussa tulossa uusi maksupal- 
veludirektiivi, joka määrittelee lyhyemmät tilitysajat. Yrittäjät jäävät toiveikkaina odottamaan parannusta nykytilanteeseen!  
 
 

 
 

ASH-Palvelut, Auto-Ratas Oy, AV Marketing Finland Oy, Espoon Eläinkeskus Oy, Finnin ratsutila ja eläinlääkintä Oy, 
Jaunite Oy, Johanna K Sainio Tmi, Kihlanki-Hirvonsalo Tmi, Lapin Pro-Asennus, Memmustiina, Liikuntaympyrä, 
Nomicap Oy, Sähkö Vili Oy, Tiituliini, Tuiskun talli, Vihdin nuohous & Ip-palvelu Ky, Vihdin Talonmiespalvelut T:mi, 
Vihdin Tarvike Oy. 
Viimeisen 12 kk aikana yhdistyksemme jäsenmäärä on kasvanut noin 100:lla. Jäsenmäärä ylitti elokuussa 500:n rajan. 
 
Uudet jäsenet lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin! 
 

 
 
 

5.-10.10.  Vihdin Yrittäjät ry:n Y-viikko. Y-viikon erilliset tapahtumat alla. 
8.10. Yritysilta torstaina 8.10 alkaen klo 17.30.  Järjestäjinä ovat Vihdin kunta ja Vihdin Yrittäjät. 

Paikka: Vihdin kunnantalo, Asemantie 30, 03100 Nummela. 
Jo perinteeksi muodostunut ja suosittu Yritysilta on avoin kaikille vihtiläisille yrityksille ja yrittäjille. Tilaisuudessa käsitellään 
kunnan ja yrittäjien yhteiseltä kannalta kiinnostavia ajankohtaisia teemoja. Tilaisuus tarjoaa mainiot mahdollisuudet kunnan 
ja yritysten edustajien väliseen vapaaseen keskusteluun ja mielipiteiden vaihtoon sekä verkottumiseen. 
Tilaisuuden ohjelma ja ilmoittautumisohjeet tiedotetaan lähempänä tapahtuman ajankohtaa. 

10.10. Vihdin Yrittäjät ry:n Y-juhla lauantaina 10.10. alkaen klo 18.00. 
Paikka: ravintola Air Hotel, Lentokentäntie 5, 03100 Nummela.  
Y-juhlaan sisältyy mm. Vuoden Yrittäjän 2009 julkistaminen, ansiomerkkien jako sekä juhlaillallinen.Tanssit tahdittaa 
Riku Lätti orkestereineen. Kutsu Y-juhlaan on tämän tiedotteen etusivulla. 

16.-18.10. Valtakunnalliset Yrittäjäpäivät Helsingin Messukeskuksessa 16.-18.10.2009.  "Kohtaamispaikkana Helsinki". 
Valtakunnalliset Yrittäjäpäivät on Suomen Yrittäjien vuotuinen päätapahtuma. Vuoden 2009 upeana näyttämönä on 
Helsingin Messukeskus. Perjantain ohjelman keskipisteinä ovat liittokokous ja tulojuhla. Lauantai on seminaaripäivä, joka 
huipentuu Yrittäjäpäivien pääjuhlaan. Järjestäjänä Helsingin Yrittäjät yhdessä Suomen Yrittäjien kanssa. Uudenmaan 
Yrittäjät osallistuu Y-päivien järjestelyihin ja markkinointiin. Erillistä Uudenmaan Yrittäjien Yrittäjäjuhlaa ei tämän vuoksi 
järjestetä tänä vuonna. Ilmoittautuminen Yrittäjäpäiville sulkeutuu 23.9. Lisätietoa: www.yrittajapaivat.fi 

19.11. Vihdin yrittäjät ry:n sääntömääräinen syyskokous torstaina 19.11. alkaen klo 18.30. 
Paikka: Kaarikeskus, Pisteenkaari 13-15, 03100 Nummela 
Sääntömääräisinä asioina käsitellään mm. toimintasuunnitelma ja talousarvio, jäsenmaksut vuodelle 2010 sekä 
luottamushenkilöiden valinnat. 

28.11. Pikkujoulutapahtuma keilauksen merkeissä lauantaina 28.11. alkaen klo 17.00 
Paikka: Vihti Bowling, Ojakkalantie, 03100 Nummela 
Ohjelma: Tervetulotoivotus, keilausta neljän hengen ryhmissä, tarjolla iltapalaa. Yhdistys sponsoroi osan kokonaiskuluista.
Osanottomaksu: 20 euroa / henkilö. Sitovat ilmoittautumiset Terttu Huuhkalle 20.11. mennessä: pertti@pertinkuva.fi tai puh.
(09) 222 3988. Huom. osanottomaksu pyydetään maksamaan etukäteen Vihdin Yrittäjät ry:n tilille: Länsi-Uudenmaan OP, 
tili nro 529700-271859, viestikenttään merkintä ”keilaus 28.11.” 

 
Alustavasti suunniteltuja muita paikallisia tapahtumia vuodelle 2009 (toteutuminen ja päivämäärät voivat vielä muuttua): 

 ▲ Marraskuun toisella puoliskolla (päivä vielä avoin) perinteinen joulukauden avaustilaisuus Nummelan torilla. 
     Vihdin Yrittäjät on yhtenä toimijana mukana tilaisuudessa. Tilaisuudesta tiedotetaan tarkemmin lähempänä tapahtuman
     ajankohtaa. 

Kalenterit verkossa:  www.vihdinyrittajat.fi  -> Tapahtumat  -> alakohdat:  Paikalliset tapahtumat,  Muut  tapahtumat, 
Koulutukset  ja Kokouskalenteri.  Seuraa kalentereita netissä, koska sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot! 
 
Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! 
Katso koko tarjonta osoitteista  www.uudenmaanyrittajat.fi   ja  www.yrittajat.fi  sekä jäsenlehdistä. 

 

Uusia jäsenyrityksiä  - 12.8.2009 mennessä liittyneet 

Tapahtumakalenteri 2009

Ajankohtaista 


